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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hodnocená diplomová práce se věnuje problematice environmentálních nástrojů na úrovni konkrétního 

podniku, téma je velmi aktuální a zajímavé a jistě inspirací pro mnoho subjektů.  

Hlavním cílem diplomové práce je na základě analýzy zhodnotit možnosti implementace 

dobrovolných environmentálních nástrojů do managementu konkrétního podniku. Stanovený cíl práce 

se autorce podařilo zcela splnit. Dále je možné konstatovat, že byly zvoleny vhodné metodické 

postupy, které korespondovaly se zvoleným tématem a cílem diplomové práce. Autorka projevila při 

zpracování diplomové práce samostatnost a zodpovědnost a zároveň průběžně konzultovala 

v pravidelných intervalech dílčí kroky zpracování s vedoucí práce. Také docházelo při zpracování 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

diplomové práce k úzké spolupráci s konkrétní společností, a to na úrovni vedoucích z oblastí 

Udržitelného rozvoje a Ochrany životního prostředí. 

Autorka prokázala znalosti z oblasti řízení podniku a využívaných environmentálních nástrojů 

v kontextu udržitelného rozvoje, a to jak v rešeršení, teoretické, tak aplikační práci diplomové práce. 

Autorka vhodně odkazuje na použité zdroje, nechybí zahraniční odborné zdroje. Pro aplikační část 

diplomové práce byla zvolena autorkou společnost HOCHTIEF CZ a.s., kdy je po představení 

společnosti věnován prostor environmentálnímu manažerskému účetnictví , které autorka nejen 

analyzovala poměrně podrobně včetně environmentálních nákladů, ale i stanovila konkrétní 

doporučení pro jeho vhodnější fungování.  

V portálu theses.cz je nejvyšší míra podobnosti uvedena ve výši 1 %, práce vhodně používá odkazy na 

použité zdroje a je poměrně originální z pohledu tématu a jeho zpracování. Podobnost je tedy 

minimální a potvrzuje kvalitní práci se zdroji. 

Práce je velmi kvalitně zpracována, proto navrhuji klasifikovat stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Celkový přístup k environmentálnímu systému řízení je u společnosti  HOCHTIEF CZ a.s. autorkou 

shledán jako velmi propracovaný. Jak si stojí daná společnost ve srovnání s konkurencí? 

Autorka navrhla společnosti zpracovávat výkaz zisku a ztráty související s oblastí životního prostředí. 

Je tento typ výkazu běžný u společností odpovídajících například velikostí? 

Je možné dosahovat zisku v oblasti životního prostředí? Uveďte argument pro a proti.                

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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